

В Могилевском институте МВД учатся две пары близнецов. Ребята рассказали корреспонденту «Знаменки» о желании стать милиционерами, курьезных случаях из-за схожести и спортивных успехах.

Павел и Никита Любушак неразлучны с детства. Парни похожи не только внешне, но и характером, своими увлечениями. Поэтому, когда в старших классах школы стал вопрос выбора будущей профессии, они тоже были единодушны – решили стать милиционерами. И этим летом 17-летние братья поступили на первый курс факультета милиции в Могилевский институт МВД.

– Нам всегда были близки организованность, дисциплина, ответственность, справедливость. Гражданские профессии даже не рассматривали как возможный вариант. И когда в школе проводили работу по профориентации, мы лишь определились с вузом.

В институте Паша и Никита уже второй месяц. За это время новобранцы стали участниками учебного сбора, приняли присягу и начали втягиваться в учебный процесс.

– Здесь все достаточно серьезно, быстро стало понятно, что детство закончилось, – улыбаются парни. – Но нам к строгому распорядку особо привыкать не пришлось, поскольку мы и так вставали рано. В родном агрогородке Техтин Бельничского района мы помогали родителям управляться с большим хозяйством: с самого утра нужно было накормить три коровы, десяток свиней, птицу. А еще – управиться в огороде, на сенокосе, присмотреть за двумя младшими сестрами Машей и Яной. И много других забот. В целом мы не домоседы, любим встречаться с друзьями. Спортивные нагрузки тоже получали регулярно, гоняли в футбол и даже ездили на турниры в Могилев.

Воспитанные, интеллигентные, эрудированные, смелые – именно таким видят настоящего милиционера братья и к такому идеалу стремятся. Они уверены, что в будущем принесут немало пользы обществу, хотя быстрее проявить себя в деле. Пока же грызут гранит науки.

Однокурсники и преподаватели быстро научились различать близнецов. Во взводе так точно. А сначала были курьезные случаи. Например, разговаривают с Никитой, и только на середине диалога тот понимает, что на самом деле собеседник обращается к Паше. Некоторые даже шутили, что одного из братьев нужно побрить налысо, чтобы издали было видно, с кем имеют дело.

А вот Антон и Алексей Прокопенко, которые учатся на четвертом курсе, своей схожестью никогда не пользовались:

– Слышали, что некоторые близнецы делят экзамены – один учит историю, второй – экономику, например. Но мы так не делали, все-таки в нашей профессии важно знать все.

С профессией ребята определились давно. Правда, сначала немного сомневались между двумя ведомствами (МВД и МЧС), но в итоге решили остаться в родном Могилеве:

– В семье никто не работал в правоохранительных органах, но нам это близко. В чем очередной раз убедились во время учебной практики. Попали в отдел уголовного розыска, где за нами закрепили старшего коллегу. Он показывал все, что нужно, учил правильно работать с документами. Также вместе проводили обход квартир, опрос населения, работали с базами данных, занимались поисками людей по возможным местам нахождения.

Однажды близнецы помогли отыскать горе-мамашу, которая уклонялась от уплаты средств за содержание детей. Начали раскручивать клубок и вышли на одного ее знакомого, обойдя уже немало адресов:

– Дело не такой уж важности, но, что называется, мы попробовали профессию, поняли, что не ошиблись.

Оба брата спокойные, уравновешенные, рассудительные, но это не касается спорта – там глаза горят! Антон и Леша любят проводить время в тренажерном зале и занимаются воркаутом.

– В августе я организовывал первый городской турнир по этому виду спорта в Могилеве, – делится Антон. – Раньше входил в городскую команду, поэтому позвонили из горгисполкома, попросили помощи. Я также выступил главным судьей соревнований. Верю, что все наши увлечения помогут в дальнейшей службе.

[По материалам SB.BY](#)

Фото Марины ГРОМЫКО